



Изх. № 951/02.11.2016 г.

ДО
Г-ЖА МЕНДА СТОЯНОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
КОМИСИЯ ПО БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ
В 43-ТО НС

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СТОЯНОВА,

В продължение на около месец, в края на 2015г., имахме възможност да обсъждаме с Вас лично и чрез медиите, промените в ЗМВР.

Желаем да Ви припомним тези, които тогава излагаете публично:

„Целта е от една страна те да получат стимули чрез заплащане, а от друга страна да имат възможност за едно по-добро оборудване и по-добра ефективност на тяхната работа. / www.24chasa.bg“; „Стойнова коментира, че е съгласна, че реформите в МВР не се правят със свиване, а с инвестиции.... / www.investor.bg / ; „В новия законопроект за възнагражденията в МВР ще се стимулират младите полицаи. Това заяви председателят на парламентарната комисия по бюджет и финанси Менда Стоянова, цитирана от агенция „Фокус“. / <http://epicenter.bg/> ;

СФСМВР подкрепя тези ваши виждания и смята, че на база широкото обсъждане, на което беше подложена дейността на МВР в рамките на повече от година, във връзка с приемането на ЗИД ЗМВР, стана до болка ясно, че един от най-големите проблеми е хроничното недофинансиране. Това личеше в становищата на всички участници в обсъжданията от депутати, през бивши министри, експерти, браншови и синдикални организации до редовия служител на терен.

Силната бежанска криза и нееднократно изказваните опасения от повишаване на степенята на опасност от терористични действия сериозно ни карат да Ви предложим, да поискате и отстоите в поверената Ви комисия и в пленарна зала на НС, увеличение на бюджета на МВР с 20 %.

Такова едно предложение от Ваша страна би доказало принципността на позицията Ви , както и искрена загриженост към сигурността на гражданите.

Увеличение от 20% на бюджета на силовото ведомство би дало възможност за една първа крачка в желанието на всички ни, българският гражданин, да се доближи до стандарти в областта на сигурността, на които се радват редица европейски държави.

СФСМВР приветства увеличението на учителските заплати, защото повишаване на мотивацията на работещите в системата на МОН е от полза за увеличаване на нивото на експертност във всички сфери на обществения живот, в това число и на кандидатите за работа в МВР.

СФСМВР напълно сподели нуждата от повишаване на заплатите в здравеопазването и подкрепя усилията на МС в това отношение, защото много често нашият живот е в ръцете на лекарите и защото здравеопазването е с висок приоритет в една съвременна европейска държава, каквато Р България се стреми да бъде.

СФСМВР настоява за увеличение на заплащането в МВР със 5%, освен поради причини продиктуване от реалностите , а именно поради факта, че в едно недалечно бъдеще размера на минималната работна заплата ще се изравни с началната такава на новопостъпил служител, но и поради често изтъкваните заслуги за увеличената събираемост в държавния бюджет на приходи, поради ефективната работа на МВР в борбата с корупцията, контрабандата и трафика, от премиера- г-н Бойко Борисов.

Така Вие ще докажете, че тезата Ви „да получат стимули чрез заплащане“, не е била конюктурна, а с визия за едни последователни и напълно обмислени действия по повишаване на мотивацията за работа в един от приоритетните сектори на държавата.

ЗА УС НА СФСМВР
ЗАМ.- ПРЕДСЕДАТЕЛ

/И.КУЗМАНОВ/